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RG.0003.5.2026 

Pani 

Danuta Zduńczyk 

Radny Gminy Dębe Wielkie 

z okręgu Górki  

   

W odpowiedzi na interpelację z dnia 15 maja 2026 roku, w sprawie naruszenia prawa - art. 24 

ust. 7 ustawy o samorządzie gminnym poprzez zaniechanie publikacji interpelacji i zapytań radnych      

w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Dębe Wielkie oraz zastąpienie przekierowaniem do systemu 

zewnętrznego, a także naruszenia § 36 pkt 4 Statutu Gminy Dębe Wielkie poprzez nie udzielenie 

odpowiedzi wójta w porządku obrad sesji stałego punktu, Wójt Gminy Dębe Wielkie udziela 

następującej odpowiedzi. 

W wyniku przeprowadzonej analizy funkcjonowania Biuletynu Informacji Publicznej ustalono, 

że publikacja interpelacji, zapytań radnych oraz udzielonych odpowiedzi była realizowana poprzez 

przekierowanie z poziomu strony BIP do modułu e-Rada. Zastosowane rozwiązanie spełniało wymogi 

wynikające z art. 24 ust. 7 ustawy o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2025 roku, poz. 1153 z późn. zm.), 

ponieważ publikowane informacje były publicznie dostępne, możliwe do odnalezienia bez 

konieczności logowania oraz udostępniane w sposób kompletny i aktualny. Jednocześnie stwierdzono, 

że sposób prezentacji danych w module e-Rada mógł powodować trudności w szybkim odnalezieniu 

poszczególnych interpelacji i odpowiedzi, z uwagi na konieczność ich dodatkowego sortowania, np. 

według daty lub numeru. 

W związku z otrzymaną uwagą dotyczącą przejrzystości prezentowanych informacji dokonano 

zmiany sposobu publikacji i przywrócono pierwotną formę prezentacji interpelacji, zapytań radnych 

oraz udzielonych odpowiedzi bezpośrednio na stronie Biuletynu Informacji Publicznej. 
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Obecnie publikacja dokumentów w Biuletynie Informacji Publicznej odbywa się prawidłowo, 

a obowiązek wynikający z art. 24 ust. 7 ustawy o samorządzie gminnym jest realizowany w sposób 

zapewniający łatwy i bezpośredni dostęp do informacji publicznej. 

                                                                                                                                  Wójt Gminy Dębe Wielkie

           /-/ Krzysztof Kalinowski 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sporządziła: 
Katarzyna Kozdrój 
Podinspektor ds. obsługi Rady Gminy Dębe Wielkie i jednostek pomocniczych 
Tel. (25) 756 47 29 
mail: k.kozdroj@debewielkie.pl 
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